1. Ans xynwia npoe3HoM OuiieT Ha Mecsll U caenana 3a mecs 41 noe3aky. Ckoabko pyosieit
OHA COKOHOMMJIA, €CITH Mpoe3aHOM Ouier crout 580 pyobieii, a pasopas moezaka — 20 pyomneii?

2. Takcuct 3a mecsn npoexan 6000 km. CroumocTs 1 nutpa Oenszuna — 20 py6reii. Cpenauii
pacxon Oensuna Ha 100 kM cocraBisier 9 muTpoB. CKOJIBKO pyOIieii MOTPATHII TAKCHCT Ha
OCH3MH 32 ATOT MecsI?

3. Jletom xunorpamm kiyOHuku ctout 80 pybmneit. Mama kynuia 1 kr 200 r knyOHuku. CKOJIBKO
pyouteii cnaun oHa mosrydut ¢ 500 pyosnei?

4. IlaBen VBaHOBUY KyIHJI aMEPUKAHCKUAN aBTOMOOMIIb, CIIUJJOMETP KOTOPOTO MOKA3bIBAET
CKOPOCTh B MIJISIX B yac. AMepukaHckas Muis paBHa 1609 m. KakoBa ckopocTh aBTOMOOMIIS B
KUJIOMETpax B 4ac, €ClIM COUAOMETp Moka3biBaeT 65 Muiib B yac? OTBET OKpPYIJIUTE J0 LEN0Tr0
qycia.

5. Ha cuery Mamunoro moounsHoro TenedoHna ob10 53 pydis, a mocie paszroopa ¢ Jlenou
ocTasiock § pybmneit. CKoJIbKO MUHYT JUTAJICS pa3roBop ¢ JIeHo, eciu 0/lHa MUHYTa pa3roBopa
cTout 2 pyoust 50 komeek?

6. KeneznonopoxxHbii OuIeT s B3pociaoro crout 720 pydneit. CtouMocTs OmiteTa Jyist
mKoJpHUKA cocTaBisieT 50% oT croumocTu OumeTa s B3pocioro. ['pynmna cocrout u3 15
IIKOJIBHUKOB U 2 B3pocibiX. CKOJBKO pyOsiei cTosST OMieTsl Ha BCIO rpynmny?

7. llena Ha sneKTpUYecKHil yaliHuK Obla noBbiieHa Ha 16% u coctasmiia 3480 pyoneii.
CkoJibKO pyOJiel CTOMII YaHUK JI0 TIOBBIIICHUS IIEHBI?

8. ®yr6onka crowna 800 pyoseit. [Tocme cHukeHUs 1IeHBI OHA cTana ctouTh 680 pyoseii. Ha
CKOJILKO TIPOIICHTOB OblJIa CHIKEHA 11eHa Ha (yTO0IKY?

9. B ropozae N xxuset 200 000 >xxureneit. Cpeau Hux 15% neteit u nmoapoctkoB. Cpeau B3pOCIbIX
xutenet 45% He paboTaeT (MEeHCHOHEPHI, CTYIACHTHI, JOMOXO3SUKHU U T. I1.). CKOJIBKO B3POCIBIX
XuTesei padoraer?

10. Kimment B3s1 B 6anke kpenut 12 000 py6eit Ha rox nox 16%. OH 10JDKEH moraiarh
KpEIUT, BHOCS B 0aHK €KEMECSIYHO OJIMHAKOBYIO CYMMY JICHET, C TeM YTOOBI Uepe3 Tol
BBITJIATUTH BCIO CYMMY, B3STYIO B KPEIUT, BMECTE C mpolieHTaMu. CKOJIBKO pyOsieii OH JIOJKEeH
BHOCHTDB B 0aHK €KEMECIUHO?



